
Аналитическая справка по результатам анкетирования родителей по 

выявлению интересов и предпочтений родителей в содержании 

образовательной программы дошкольного образования МОУ 

Алешкинская ОШ дошкольная группа «Радуга». 

 

В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 272-ФЗ «Об 

образовании в Российской Федерации», Федеральным законом от 31.07.2020 

г. №304-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в 

Российской Федерации», в целях учета мнения  родителей (законных 

представителей) обучающихся при разработке образовательной программы 

дошкольного образования МОУ Алешкинская ОШ дошкольная группа 

«Радуга» в части, формируемой участниками образовательных отношений, 

28 августа было проведено анкетирование родителей (законных 

представителей) воспитанников дошкольной группы «Радуга» на предмет 

выявления образовательных и воспитательных потребностей касательно их 

детей, интересов и мотивов родителей воспитанников как участников 

образовательных отношений. 

Количество прошедших анкетирование родителей (законны представителей): 

16, что составило 94% от общего количества семей воспитанников, 

посещающих ДОО (17 семей). Такой процент указывает на то, что родители 

готовы на взаимодействие сотрудничество с воспитателями и 

педагогическим коллективом дошкольной образовательной организации и 

остаются не равнодушным к жизнедеятельности ДОО, 

Родителям предлагалось выбрать те программы,  реализация которых по их 

мнению, должна быть заложена в вариативную часть ОП ДО. 

Перед анкетированием родителям (законным представителям) дошкольников  

воспитателями групп была предоставлена информация о преимуществах 

предлагаемых программ и технологий, их соответствие ФГОС ДО и ФОП 

ДО. 

В рамках анкетирования родителей (законных представителей) 

воспитанников были получены следующие результаты: 

1. Вам известны Ваши права по вопросу участия в разработке 

образовательной программы?  

Да – 15 человек (94%) 

Нет – 1 человек (6%) 

2. Вы интересуетесь тем, на что направлена непосредственно – 

образовательная деятельность в группе? 

Да – 16 человек (100%) 

3. Вы регулярно беседуете с ребенком о том, как проходят занятия в 

детском саду, какие игры предлагают воспитатели? 

Да – 16 человек (100%) 

4. Вы считаете, что содержание педагогической работы с Вашим 

ребенком во время его пребывания в детском саду необходимо 

расширить? 

Да – 15 человек (94%) 



Нет – 1 человек (6%) 

5. Вы бы хотели, чтобы подготовку детей в детском саду расширили в 

области.. 

 Познавательного развития – 6 человека  

 Речевого развития – 3 человек   

 Социально – коммуникативного развития – 7 человека  

 Художественно – эстетического развития – 2 человека ( 

 Физического развития – 2 человека  

6. Какие из перечисленных направлений работы образовательного 

учреждения Вы считаете важными? 

 Укрепление здоровья и развитие физического культуры – 8 

человек 

 Развитие интеллектуальных способностей (образовательных 

интересов, познавательной сферы) – 11 человек 

 Развитие художественно – эстетических способностей 

(рисование, музыка, танцы, декоративно – прикладное 

творчество и тд) – 6 человек 

 Приобщение к культурным и духовно – нравственным ценностям 

– 3 человека 

 Развитие экологической культуры 

 Социализация – 3 человека 

 Развитие речи – 5 человек 

 Другое 

7. Вы считаете, что с детьми в детском саду надо…. 

 Проводить больше экскурсий – 10 человек 

 Организовывать праздники – 5 человека 

 Вводить больше закаливающих процедур – 3 человека  

 Проводить больше совместных мероприятий с участием  

родителей – 1 человек 

 Играть в развивающие компьютерные игры  

 Другое  

8. По вашему мнению, дошкольная группа должна подготовить ребенка к 

школе? 

Да – 16 человек (100%) 

9. Собственное пожелание/предложение в образовательную программу: 

использовать познавательные программы. 

 

 Анкетирование выявило, что наибольшее количество опрошенных 

родителей предлагают заложить в вариативную часть ОП ДО программу 

по приобщению воспитанников к культурным и духовно-нравственных 

ценностях. 

 

 


